



国宝大熊猫

市第三实验小学小记者 郭子萱



嗨！大家好，我是国宝大熊猫。很多人都认为我是熊或者是猫，其实，我是大熊猫。因为，猫吃肉，而我吃竹子，偶尔才会吃肉。

我的身体又大又圆，简直就像一个大皮球。圆圆的头上有一双大耳朵，还有一双黑眼睛，外面还有一层黑眼圈，难道是我熬夜了吗？哈哈！不是的，很多小朋友都问我这个问题，“那是因为我的身体一半黑，一半白。眼睛是黑的，脸就是白色的了。”我有四条腿，腿是黑黑的。可你知道吗？我还是中国的一级保护动物呢！之所以我被称为国宝，是因为只有中国才有熊猫。

我的饭量很大，一顿饭需要吃20多千克的竹子，我的体重80千克到120千克。

啊！我们的大厨师在叫我们去吃饭呢！那么，下次再给你介绍我的情况啦！

指导老师：朱春云

我的动物朋友

市第三实验小学小记者 高培嘉



我的动物朋友长得非常古怪，不信你瞧。

它长着八条腿，其中有两个大钳子。它的眼睛是突出来的，走起路来横行霸道，喜欢在水里生活。

它喜欢吃各种渣，面包渣、豆腐渣、土豆渣……它喜欢玩石子，每次我把它从石堆里拨开，没等一分钟，它又跑到石堆里了。我本来以为它喜欢绿色，后来发现它是在和我一起玩，它把自己伪装成石子，让我发现不了它。它呀，也非常喜欢外面的世界，总想出来瞧一瞧，但它每次爬上去又摔下来，反复这样，我对它这种锲而不舍的精神非常敬佩。

它非常淘气，为什么说它淘气呢？因为它拨开，根本不听我的话，又跑回到石堆里。还有一次，它一动不动地待着，我本来以为它死了，然后我轻轻地碰了一下它的眼睛，它调皮地动了一下，这才让我把悬着的心放下来。

你们觉得它是不是很淘气，它就是我养了两周的螃蟹，不过它现在已经变成了标本，但是它永远是我的朋友。

指导老师：袁圆

游南山汉文化博物馆有感

市第三实验小学小记者 郝晨旭

一个阳光明媚的日子，秋高气爽，带着无比兴奋的心情，我们小记者来到了南山汉文化博物馆。

博物馆坐落在南山脚下，于2013年开工建造，2015年建成，同年11月18日开馆。博物馆是按照中国传统文化建筑

四合院的布局建造的，馆内设置了许多展厅，每个展厅都有不同时代的文物、图片、资料，这些都非常的珍贵。

栩栩如生的壁画、雕刻，精美的瓷器、陶器，浑厚的铁剑和矿车，传统的虎头鞋帽和口子酒……举不胜举。每到一

处，讲解员细致精彩的解说都让我有身临其境的感觉。

通过这次参观，不仅让我了解了汉文化，更让我对淮北有了新的认识。原来淮北市还有那么悠久的历史文化，我作为一个淮北人感到特别自豪！

猜猜她是谁

市第三实验小学小记者 刘默函

格活泼开朗。她的歌声纯净、清新，非常动听。

她不仅多才多艺，还乐于助人。一次期末考试，我准备拿笔写题时，发现忘记拿铅笔盒了，顿时心里就慌了：这可怎么办呢？一旁的她看见了忙把她

的笔递到我面前，微笑着说：“默函，用我的吧。”

这就是我的好朋友，一位善良、多才多艺、乐于助人、漂亮的女孩——黄子芯。

指导老师：单思敏

姥姥家的果园

市第三实验小学小记者 李筱玥

夏天，苹果树上长满了绿绿油油的叶子，树叶密不透风，还可以乘凉呢！

秋天，苹果树上挂满了又大又红的苹果，看上去像一个个小红灯笼似的。苹果尝起来甜津津的，非常好吃！

冬天，苹果树光秃秃的，树上连一片叶子也没有了，雪一下，银装素裹，也是一道美丽的风景。

我太喜欢姥姥家的果园了！

指导老师：胡莹莹

一位乐于助人的同学

市第三实验小学小记者 桑一鑫

大家的桌子上？有一次，我的书掉下了桌子，是他帮我捡了起来；有一次我给英语老师开电脑，有个按键够不着，是他帮了我；还有一次，我拉窗帘拉不上也是他帮了我……

同学们，“好学生”并不一定是好学生，调皮的学生并不一定就是坏学生，“好学生”有自己的缺点，调皮的学

生也有自己的优点，只不过“好学生”优点多一点，调皮的学生优点少一点，比如王浩轩乐于助人的品质，就像一棵大树、就像一朵花，会不停地生长、开放，将来一定会结出美好的果实。

我要向王浩轩学习！

指导老师：程爱华

值得铭记的瞬间

市第三实验小学小记者 吴泽昊

哈哈哈……”(3)班的同学全笑了。我说：“呵呵，口出狂言，谁是菜鸟还不一定呢！”说完我就不理会他们了。只听裁判“嘟”的一声，吹响了开始比赛的哨子！我们一个接着一个向前跳去，可是在跳第三轮时，第二十四位队员被绳子绊了一下，我心里顿时像装着无数只小兔子砰砰直跳，我双手合十，仰望天空，想：让他跳过去吧！此时此刻，我真想双手捂住眼睛跑走啊！可我身为队长，怎能做这样的事呢？我只能睁大双眼直勾勾地看着他。我上一秒还在绝望，可这一秒，我都开始怀疑人生了，只见他左脚往前一跨，右脚往后一勾，他竟然跳出来了！我们的啦啦队沸腾了“耶！跳过去喽！”他后面的队员也没让我失望，紧跟着跳了过来。但是最终两队同时跳完，评委商量后说：“全部晋级”。“我们晋级了！”我们班的同学开心极了，有的开心地唱起了歌，有的开心地跳起了舞，还有的开心地把我扔向了天空，大喊：“队长万岁！”

决赛开始了，我们被裁判安排到了六年级赛区，我问裁判：“您是不是让我

和六年级的比？”裁判说：“是的。”我倒吸了一口凉气，心想：我们四年级的怎么能和六年级的比呢？我们的对手来了，真是六年级的，那身高差距可不是一丁点呀，我们要绝对地仰视他们！六年级的一看对手是我们，一个个笑得前俯后仰。“嘟”裁判又一次吹响了比赛的哨子，我们已经飞快地跳起来，而六年级的都还沉浸在他们的笑声中，在我们领先6人时他们才开始跳。虽然我们领先了6人，但是他们还是追上了，这时我的心都提到了嗓子眼！突然，我后面的人拍了我一下，小声说：“队长，两个人一起跳！”我一拍脑门，哎呀，怎么把我们的独门绝技忘了呢？我赶紧下达了命令。

“嘟！四年级(4)班赢得了比赛！”“噢耶！我们赢了！”我们全都跳跃着、欢呼着、歌唱着……

这一瞬间，不光是我的荣誉，更是我们全班同学的荣誉！这一瞬间，让我铭记在心。

指导老师：况玉娟